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MIT LAYOUTVORLAGE FÜR GRAFIKER*INNEN 

Das Anlegen von Druckdaten für deine Print Tattoos ist ganz einfach, 
gehe dazu bitte einfach nach folgenden Schritten vor: 

1. Layoutvorlage herunterladen 
www.print-tattoo.com/druckdaten-erstellen-mit-layoutvorlagen/ 

2. Vorlage öffnen 
Öffne die Vorlage in einem Grafikprogramm deiner Wahl (wir 
empfehlen Adobe Illustrator). 

3. Motiv gestalten & speichern 
Bearbeite die Vorlage und speichere sie als PDF, JPEG oder TIFF. 
Bei randabfallenden Motiven bitte 3 mm Anschnitt anlegen. 

4. Druckdaten hochladen 
Lade die Druckdaten im Onlineshop hoch 

WICHTIGE HINWEISE FÜR PERFEKTE 
DRUCKERGEBNISSE 

• Mehrere Objekte auf einem Bogen 
Zwischen den Motiven und zum Rand des Papiers müssen 
mindestens 5 mm Abstand eingehalten werden. 

• Maximale Upload bzw. Versandgröße = 10 MB 

• Druckauflösung bei Bildern zwischen 300-450 dpi 

• Bitte lege dein Motiv ohne Transparenzen oder durchsichtige 
Effekte an. 

• Keine Freistellungspfade/Beschneidungspfade 

• Sämtliche Grafiken und Schriften müssen für eine optimale 
Darstellung eingebettet bzw. in Pfade umgewandelt werden. 

• Bitte speichere deine Datei als Standard PDF/X-4, JPEG oder 
TIFF mit dem Farbprofil ISO Coated v2 (300 %). 

ALTERNATIVE FÜR ALLE NICHT-GRAFIKER: 

Lade deine Grafik in unserem Onlineshop als JPEG, PDF oder TIFF in 
hoher Auflösung hoch. Klicke auf „Jetzt gestalten“ und platziere dein 
Motiv im Designer. Sobald deine Bestellung bei uns eingeht, passen 
wir die Datei automatisch an das gewählte Format an. 

Wenn du „Klebetattoos mit Farbe“ auswählst, legen wir unter dein 
Motiv eine weiße Farbschicht. So wirken die Farben kräftiger und 
transparente Bereiche erscheinen auf der Haut weiß. 

Upload-Bereich im Webshop 

Abstände zwischen den Motiven 
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WEISSDRUCK 

Du möchtest Print Tattoos inklusive weißer Farbe? Befolge dazu bitte 
folgende Schritte. 

• Im Fenster „Ebenen“ findest du eine Ebene mit dem Namen 
„Weißdruck“, mache diese Ebene sichtbar und lege die Flächen, die 
du weiß hinterlegt bzw. weiß gefärbt haben möchtest auf dieser 
Ebene an. Färbe alle Elemente auf dieser Ebene mit dem Farbfeld 
„weiß“ ein (dies ist eine Volltonfarbe mit 100% Magenta, die später 
im Druckvorgang weiß gedruckt wird) 

METALLIC FARBTÖNE 

Du möchtest Print Tattoos mit Metallic-Farbtönen? Dann befolge bitte 
die folgenden Schritte: 

Lege alle Flächen, die in einem Metallic-Farbton gedruckt werden 
sollen, auf der Ebene „dein Design“ an und färbe sämtliche Elemente 
auf dieser Ebene mit dem Farbfeld „Metallic Farbton“ ein. Dabei 
handelt es sich um ein Farbfeld mit 100 % Schwarz, das im 
Druckprozess automatisch in dem jeweils bestelltem 
Metallic-Farbton umgesetzt wird. 

Die Strichstärke der Motive muss mindestens 0,5 mm betragen 

GLITZERDRUCK 

Beim Glitzerdruck wird unter dem normalen Farbdruck eine Schicht 
mit Glitzerpartikeln gedruckt. Diese Partikel reflektieren das Licht und 
sorgen für einen funkelnden Effekt. Als Druckdaten kannst du ganz 
normale Farbgrafiken anlegen. Wir hinterlegen dein Motiv in der 
Produktion automatisch vollflächig mit Glitzer. Der Glitzereffekt wird 
immer auf dem gesamten Tattoobogen angewendet – jedes einzelne 
Motiv glitzert vollständig. 

Finale Ansicht Ebene Weißdruck 

Gedruckte Ansicht Ansicht Grafikprogramm 


